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Les scientifiques nous promettent  une hausse des températures moyennes terrestres 
de l'ordre de 5 à 6 °C en 100ans, du fait de l'émission de gaz à effet de serre.  6°C, c'est 
l'ordre de grandeur du réchauffement climatique actuel depuis la dernière glaciation (il 
ya 50 000 ans). Ces cent dernières années le réchauffement moyen de notre planète a 
été 0,6 °. La canicule d'août 2003 a coûté la mort de  15000 personnes en France. 32% 
des gaz à effet de serre sont liés, en France, au transport de marchandises par la route. 
Ces quelques chiffres devraient figurer en tête de tout document visant à présenter la 
multiplication des transports routiers comme inéluctables. Après seulement on pourra 
commencer à causer. 
 
 


